

全市 201 个基层医疗机构可提供儿童门诊服务

□记者 郑伟元

本报讯 为方便群众快速、就近、准确找到提供儿童门诊服务的基层医疗卫生机构,1月13日,河南省卫生健康委公布了全省提供儿童门诊服务的乡镇卫生院(社区卫生服务中心)名单。其中,我市204个基层医疗机构参与统计,201个基层医疗机构可提供儿童门诊服务。

此次公布的名单包括机构所在地、名称、地址、电话、服务内容和时间等,并对基层医疗机构是否能够提供儿童血常规检测、呼吸道病毒检测、儿童用药指导、儿童输液、儿童雾化治疗、中医小儿推拿、儿童疫苗接种等服务进行了标注。

在我市204个参与统计的基层医疗机构中,201个乡镇卫生院(社区卫生服务中心)能提供儿童门诊服务,其中90个能够提供所有上述7项服务,58个能够提供其中6项服务,24个能够提供其中5项服务。黄泛区社区卫生服务中心、商水县新城社区卫生服务中心、郸城县新城社区卫生服务中心、郸城县■南社区卫生服务中心暂时只能提供儿童疫苗接种服务。川汇区华耀城社区卫生服务中心、川汇区城南社区卫生服务中心、淮阳区柳湖社区卫生服务中心暂不能提供儿童门诊服务。

周道客户端全新升级

打造周口新媒体服务“第一端”

□张建中

本报讯 近日,周口日报社旗下的周道客户端迎来全新改版,正式推出“服务版”。新版本的上线,旨在通过更多便民服务,为周口市民提供更加贴心、高效的综合服务体验。

全新改版的周道客户端共设置六大板块,涵盖医院挂号、便民服务咨询、证件办理查询、最新权威政策发布等方面,旨在满足周口市民的多元化服务需求。通过引入十多项便民服务功能,该客户端已经成为集“新闻+政务”“新闻+服务”于一体的手机移动端综合服务平台。

作为周口日报社拥有自主知识产权的手机APP,周道客户端自2021年上线以来,一直备受关注。目前,其总下载量已突破50万次,日活跃用户超2万人,成为周口市下载量最高的新闻服务类客户端之一。这一方面得益于报社拥有强大的新闻资源,另一方面,客户端设置了丰富的热点栏目及智能推荐,如头条、周口、文化、健康等,每天推送近百篇稿件,为市民提供了丰富的信息资讯。

除了第一时间发布新闻资讯外,周道客户端还积极推行“新闻+政务+服务+商务”的模式,与周口多家单位建立合作关系,首批引入了公交查询、公积金查询、交通出行、身份证办理等多项便民服务功能。

周道客户端的“帮办”便民服务栏目是周口日报社重点打造的新媒体便民服务窗口。该栏目联手市12345热线,开设《周道帮办·直通12345热线》专栏,在群众与政府之间搭建了一座畅通的桥梁,系上了一条温情的纽带。群众诉求在这里可以直达相关职能部门,有效助推了社会治理水平的提升。

随着媒体融合发展的不断深化,周道客户端也在不断探索和创新。下一步,该客户端将以更优质的新闻内容提升平台的竞争力、影响力,并以技术升级为核心进行智能化改造和转型;以服务为重点,打造周道客户端全新品牌,逐步延伸“新闻+政务+服务+商务”功能,发挥主流媒体新闻客户端的平台服务优势;通过不断强化用户意识、优化阅读体验,提高使用效率以及实现大数据精准推送等措施,为广大用户提供更优质的信息服务。



扫码下载全新版本
周道客户端

剪纸迎新春



近日,在淮阳太昊陵统天殿前,非遗剪纸传承人张玉林身着传统服装,带领孩子们一起剪纸。一张张花样各异、造型独特的剪纸作品,承载着人们期盼新春的美好愿景。

段相民 张艺耀 摄

家乡特产免费送学子

□记者 张洪涛 通讯员 青俊 苏晨晨

本报讯 “家乡的牛肉真好吃,能在异乡吃上家乡人送的牛肉,太好了……”日前,在福建农林大学读书的太康籍大学生王双杰,撕开一袋家乡人邮寄过来的牛肉,细细咀嚼后,连连称赞。

24岁的王双杰是太康县清集镇常合营村人,她口中感叹的牛肉,是该县网络达人王楠从太康给她免费寄送的。

王楠是太康县的一名网络达人。日前,他从太康

县文广旅局了解到,该局正开展为太康籍在外在校大学生寄送特产活动。于是,他拿出1万余元资金,决定为在外在校大学生尽一份绵薄之力。他精心挑选了“马头牛肉”“马厂双黄蛋”“朱口豆糝”等特产,然后邮寄给在外在校大学生。

2024年12月15日,第一批60份太康特产邮寄出去。“在异乡求学的日子里,这些特产给了我极大的安慰和支持,让我感受到家人的牵挂和家乡人民的关怀。”接到王楠寄来的家乡特产,南阳科技职业学院的太康籍大学生刘梦杰说。

市教育体育局

“夜查”安全补短板 筑牢师生安全防护网

□记者 王凯

本报讯 连日来,为深入贯彻落实市委关于校园安全工作的重要会议精神,全市教育系统成立专项督察组,突出问题导向,聚焦基础设施安全,对标规范管理措施,实施“夜查”模式,发现真问题,督促真整改。

专班推进全覆盖。市、县两级教体局成立校园安全工作专项督导组,采取“四不两直”方式进行“飞行”检查。市级层面由市教体局班子成员带队,抽调专业人员,不间断进行明察暗访;县级层面由县教体局分管领导亲自带头,做到“三长三遍访”。

通报整改严查严惩。2024年12月以来,市、县两级工作专班已深入检查1089所学校,下发工作通报41期,责令整改食品卫生、校车、消防通道、三防设施等方面的问题1896条次;重点聚焦夜间值班班

带班和宿舍夜间值班制度落实情况,督促各级各类学校尤其是寄宿制学校畅通消防通道;已免职、降职、党内严重警告处分书记、校长4名,形成了严查严惩、立行立改工作态势。

提标管控促提升。1月9日,市教育体育局在川汇区二十三中召开学生宿舍消防安全现场会,制定印发《周口市加强校园及周边安全防范十条措施》《中小校园消防安全十项措施》,实施校园安全基础能力提升工程,构建校园安全常态化提质管理机制,压实主要负责人第一责任,确保安全工作事事有人管、人人重安全,尤其督促指导各级各类学校按照标准落实“一校一警”制度,配足配齐安保人员,建好用好防冲撞设施,安装一键报警设备等。

排查安全隐患 筑牢全民防线